

汽车总站增14个车票代售点

其中城区占7个,新添售票点可购汽车总站所有班次客票

本报聊城4月11日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹林) 记者从聊城汽车总站获悉,为满足广大市民购票需求,聊城汽车总站近期新增春秋旅行社(包括光岳宾馆、银座商城、青年林三个点)、亿洋超市(包括市区内三个、道口铺、郑家、堂邑、闫营、郭屯、安镇、七级共十个点)、金凤凰旅行社等十四个客票代售点。

为简化购票程序,方便广大旅

客出行,新添的各个代售点均可出售总站所有班次的客票,乘客如有疑问,可致电汽车总站客服热线96596咨询。

为方便游客出行,在冠县梨花节期间,聊城汽车总站开通冠县梨园旅游直通专线班车,乘客可从汽车总站坐车直达冠县梨园。

据悉,旅游专线班车乘车地点为汽车总站前广场和汽车西站,发车时间为4月5日至21日上午8:30

和9:30,下午15:00、16:00从冠县梨园返回聊城。

梨园旅游直通车票价为50元,其中包含25元往返车票和25元梨园入场券;1.2米以下儿童只收取往返车票20元,提供座位。

另外,11日,记者从聊城汽车总站获悉,1937次聊城至新泰客运班线发车时间微调,由8:00调整为7:20。



孩子,危险

4月11日中午,在人民公园,几名中午不回家的小学生爬上一棵法桐树上玩耍,在树上爬来爬去,让周围不少市民看着很揪心,记者连忙把他们劝了下来。

本报记者 邹俊美 摄

为逃责任 担保书上作“文章”

法院判决担保人还钱

本报聊城4月11日讯(记者 李璇 通讯员 崔希珍 刘龙启) 近日,东昌府区人民法院审理了一件民间借贷纠纷案,借款人外逃无法找到,两担保人中,一人在担保书上只写身份证号不写姓名,事后不承认担保;另一人则签他人的名字顶替,想以此逃避担责。出借人将其告上法庭,法院判决两担保人还款。

据了解,2011年6月3日,借款人康九通过中间人介绍找到东昌府区人士李刚,以做生意需进货没钱为由,向李刚借款8万元,约定月利率3%,借用期6个月,并由万伟、李文自愿提供担保,保证方式为连带责任担保。康九于借款当日,为李刚出具借条一张,并由担保人书写盖章。

借款到期后,李刚多次向借款人及担保人追要,借款人因欠债较多外逃,现无法找到。而担保书上,两担保人中的李文

仅有身份证号和电话号码,没名字;另一担保人万伟则以马飞的身份书写,两人以为由对欠款久拖不还。借款人李刚无奈,只好将两担保人诉至法院,请求法院依法判令被告给付借款8万元,利息7200元。审理中,原告李刚撤回了对借款人康九的诉讼请求。

近日,法院依法审理后查明,借款及担保一事,事实清楚,证据充分,足以认定,保证人李文、万伟应负有担保全部债权实现的义务,并对全部债权承担责任。关于原告李刚要求按3%计算利息的主张,因该约定违反了法律规定,法院不予支持。法院判决担保人李文、万伟偿还原告李刚借款8万元及利息。案件受理费1980元,由被告李文、万伟承担。目前,判决书已送达当事人,双方当事人均未上诉,此判决已生效。(文中人名均为化名)

两家省重点实验室通过验收

这是聊城首批通过验收的省级重点实验室

本报聊城4月11日(记者 刘铭) 11日,记者从市政府获悉,根据省科技厅《关于“注射用微粒给药新技术”等33个省重点实验室通过验收的通知》,聊城市两家重点实验室顺利通过验收。通过验收的省重点实验室分别为依托山东冠丰种业有限公司建设的“山东省棉花种质创新重点实验室”、依托山东阿阿胶股份有限公司建设的“山东胶类中药研究与开发重点实验室”,成为聊城市首批通过验收的省级重点实验室。

省重点实验室作为源头创新平台,主要是围绕全省经济、社会发展战略目标,以

优势学科为重点,开展应用基础研究。验收专家组认为,这两家实验室在凝练研究方向、条件建设、队伍建设、运行管理和制度建设、开展科学研究等方面做了大量工作,取得了重要进展,完成了既定的建设任务。

“山东省棉花种质创新重点实验室”以棉花种质问题为主要研究对象,选择制约我省棉花可持续发展的关键种质问题和突破型新品种培育难题,将种质创新与新品种培育融为一体,着重开展棉花种质的搜集、研究、创新与利用等应用基础研究。

“山东胶类中药研究与开发重点实验室”以胶类中

药的质量标准研究和胶类系列产品开发为主线,建立4个相关的实验室研究单元(医药信息研究、制剂工艺研究、质量标准研究和临床药理学研究),实验室使用面积达到3000平方米以上,仪器设备总价值超过1000万元,使实验室在胶类中药研究领域达到国际先进水平。

截至目前,聊城市在建省级以上重点实验室6家,其中国家级1家,省级5家。省重点实验室的顺利验收提高了聊城市的科技实力和科技竞争力,对于切实增强企业自主创新能力和核心竞争力,加快创新型城市建设具有十分重要的意义。

大学生绿植领养活动走进聊大

种下一颗种子,微博直播分享绿植成长过程

本报聊城4月11日讯(记者 张跃峰 通讯员 杜婷婷) 发微博或短信领养一颗种子,种植后定期对绿植进行管理,并通过微博分享绿植成长过程。11日中午12时起,在聊城大学东校区摆起的绿植领养台边,大学生们纷纷领养种子并种下了“碳中和”的绿植。

据悉,这项由团中央学校部携手新浪微博、iearth爱地球环保公益联合发起的全国大学生绿植领养活动,已经有超过1000所高校加入。在聊城大学,由校团委面向聊城大学全体学生发起,由绿野协会、新农

科技社承办,旨在“推进环保理念,传递环保意识”。

11日中午12时,活动一开始绿植领养台前就围满了来自各个学院的大学生,大家或通过电话、或发送短信领取了绿植种子,将种子统一种植到生态园后,在花盆上写下自己对认领的这盆种子的寄语和领养宣言。根据活动要求,作为种子的拥有者和管理者,需要定期对种子进行管理,并拍下种子的成长经历,将照片传至微博与博友分享。

“我和周围的同学都挺喜欢这样的活动,希望通过

领养绿植传递环保理念。”在现场领养绿植的一位同学说。据活动组织方聊城大学相关负责人介绍,种子变绿植的过程不仅是碳中和的过程,而且是爱地球理念传播的过程。“保护我们共同的地球家园,是当代每一个大学生应尽的责任和义务。”

据介绍,全国大学生绿植领养活动是2011年3月启动的,至今已种植绿色植物上百万株。到今年,这项活动已连续举办了三届,今年是第三届,在聊城大学的活动主题“种子变绿植,低碳在身边”。